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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la Conferința „Dezvoltare
regională prin Specializare Inteligentă”, organizată de Agenția de Dezvoltare Regională Nord la Bălți,
la data de 14 noiembrie 2024.

Evenimentul a reunit numeroși participanți, inclusiv reprezentanți ai Ministerului Infrastructurii și
Dezvoltării Regionale al Republicii Moldova, ai instituțiilor de dezvoltare regională partenere din
Republica Moldova și România, exponenți din mediul academic, organizații naționale și
internaționale, administrații publice locale, mediul privat și organizațiile societății civile din nordul
țării.

Conferința a oferit un cadru de discuții privind rolul specializării inteligente în dezvoltarea regională.
Printre temele abordate s-au numărat importanța specializării inteligente în contextul dezvoltării
economice regionale, prezentarea Programului Național de Specializare Inteligentă al Republicii
Moldova pentru anii 2024-2027, intitulat „Smart Moldova”, precum și exemple de succes din
regiunea Brașov, care funcționează ca un hub regional. De asemenea, au fost discutate provocările
și oportunitățile în specializarea inteligentă, oportunitățile de finanțare pentru domeniile prioritare,
susținerea inovării în companii, dar și aspecte esențiale legate de concurență și proprietatea
intelectuală.

În cadrul evenimentului a participat și Andrei Moisei, consultant principal în Secția comunicare și
instruire a AGEPI, care a susținut o prezentare pe tema „Aspecte concurențiale și proprietatea
intelectuală”. În cadrul prezentării sale, reprezentantul AGEPI a prezentat unele date statistice
refertoare la înregistrarea mărcilor în zona de nord a țării și a subliniat importanța protecției
proprietății intelectuale pentru consolidarea competitivității în diverse sectoare economice,
explicând modul în care întreprinderile locale pot folosi drepturile de proprietate intelectuală pentru
a-și proteja inovațiile și a-și valorifica mai bine activele.

Prezența AGEPI la acest eveniment reflectă angajamentul instituției de a contribui la dezvoltarea
economică prin promovarea inovației și protecției drepturilor de proprietate intelectuală, esențiale
pentru competitivitatea și creșterea sustenabilă a regiunilor.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17434  
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